

习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新在衡阳市企业家代表座谈会上强调，要对企业和企业家高看一等、厚爱一层，真正尊重企业家，大力弘扬企业家精神——

以最强执行力营造最优营商环境

邓群策主持

■本报记者 邹雪峰

本报讯 9月7日上午，我市召开企业家代表座谈会，就如何进一步加快项目建设和企业发展问需于企、问计于企。市委书记郑建新强调，各级各部门必须进一步提高认识，主动作为，从内心深处对企业和企业家高看一等、厚爱一层，真正尊重企业家，大力弘扬企业家精神，以最强执行力营造最优营商环境，为在衡企业生产经营提供更加优质高效的服务和保障。市委副书记、市长邓群策主持会议。

衡阳运机、华菱衡钢、富士康、建滔化工、中核二七二、水口山有色金属、金杯电缆、瑞达电源、汇升生物等企业代表在座谈会上先后发言。企业家们高度肯定了市委、

市政府近两年来关心企业、服务企业、帮扶企业的措施和行动，直言衡阳优良的营商环境坚定了大家的投资信心、减少了企业负担、提升了综合效益。有的企业家面对面反映了发展中遇到的困难和问题，并就如何做大做强相关产业、推进实体经济高质量发展提出了具体的意见和建议。

郑建新一边听一边记，并不时与企业家互动交流。在座谈中，他简要通报了我市去年以来的经济社会发展情况，介绍了重点产业、重大项目、重要工作的推进和落实情况。他指出，企业是经济社会发展的中流砥柱和关键力量，作用突出、贡献巨大。去年以来，在各位企业家的大力支持和全市人民的共同努力下，我市经济社会实现了

快速健康发展，主要经济指标位居全省前列，为近年来同期最好水平。

郑建新强调，要注重精准帮扶，主动排忧解难，按照“深入”和“精准”的要求，全面落实市级领导联系重点企业制度和问题交办督办制度，为企业提供一站式“保姆式”服务，切实帮助企业解决困难；要强化要素保障，破除瓶颈制约，及时解决企业发展过程中遇到的资金、土地、人才、技术等问题，强化重点产业、重大项目和重要节点水电油气等生产要素供给；要完善政策体系，支持企业发展，落实好已有的政策，及时针对性出台政策，将政策红利转化为现实生产力，让企业得到真正的实惠；要优化发展环境，提升服务水平，着力打造优质的政务服务环境、亲商重商的人文环境、诚实守信的市场环境、安全放心的发展环境，让企业安

心生产、放心发展。

郑建新希望广大企业家树立家国情怀，进一步找准发展定位、增强创新能力、提升管理水平、履行社会责任，在衡阳建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的伟大进程中提供更多支持、贡献力量。

邓群策要求，着力弘扬企业家精神，深度挖掘优秀企业家精神特质和典型案例，发挥企业家示范作用，凝聚发展合力；真正把企业需求作为政府服务的改进方向，把企业感受度作为检验政策执行效能的重要标准，全方位提升服务企业的能力和水平；进一步健全政企交流沟通机制，推动衡阳与企业共同实现高质量发展。

市领导廖健、刘正兴、曾艳阳、晏华衡、谢明芳出席座谈会。

第34个教师节来临之际，郑建新看望慰问我市教师代表。强调——

不断提升我市教育质量水平 努力建设教育强市

■本报记者 陈 润

本报讯 第34个教师节来临之际，9月7日下午，市委书记郑建新前往市一中、市九中新校区，看望慰问辛勤工作的教师代表，送去节日的祝福，并通过他们向全市广大教师、教育工作者表示崇高的敬意和诚挚的问候。郑建新要求，不断提高我市教育工作在全省、全国的知名度和美誉度，努力建设教育强市。

郑建新首先来到市一中，看望慰问该校高级教师程南洋和在该校就读的20名新疆鄯善县学生。郑建新向程南洋表达了节日的良好祝愿，对他取得的优异教学成

果表示热烈祝贺，并寄语他戒骄戒躁，在教育好学生的同时，充分发挥示范引领作用，传帮带出一支优秀的教师队伍。郑建新关切地询问了20名鄯善学生在衡阳学习生活情况，勉励他们珍惜学习机会，刻苦努力学习，力争考上理想大学，把家乡建设得更美好。

来到今年秋季开始招生的市九中新校区，郑建新看望慰问了该校高级教师何娅菊，感谢她为我市教育事业发展做出的贡献。随后，郑建新实地察看了学校建设情况，他叮嘱学校负责人努力把学校建设好、管理好，在提升基础设施硬件的同时，建立健全管理机制，配强师资力量

，把市九中建成全省一流的公办初中。

随后，郑建新邀请部分市九中教师代表召开座谈会，听取大家对教育工作的意见建议，共商教育发展大计。郑建新说，去年到衡阳工作不久，专题听取全市教育工作情况汇报时得知我市公办学校基础薄弱、学位短缺，当即要求迅速在市本级高标准建设包括市九中在内的3—5所优质公办初中。如今市九中如期建成投用，是一个良好的开端。

郑建新要求，要树立一流的办学理念，紧紧围绕“全国、全省一流”的总体目标，不断提高我市公办教育在全省、全国的知名度和美誉度，努力建设教育强市。要追求一流的教育质量，切实加快优势学校、优质学

科建设，努力提高教师教研质量和教科研水平，着力提高学生综合素质。要锻造一流的教师队伍，实施优秀教师培养计划，加大优秀教师的引进力度，探索建立符合衡阳实际的教师培训、激励、流动、保障等机制，为教师提供更大的成长空间。要强化一流的支持保障，始终把教育摆在优先发展的战略地位，更加重视、关心和支持教育事业发展，形成全社会尊师重教的浓厚氛围。

郑建新还勉励全市教师要树立家国情怀，信念坚定；锤炼师德师风，为人师表；坚持爱岗敬业，乐于奉献；牢记学无止境，广闻博识。

市领导刘正兴参加慰问。市领导龚学余参加慰问并主持座谈。

市政府党组理论学习中心组(扩大)举行集中学习会

全面把握新《预算法》精神 服务全市经济社会发展

邓群策主持 许大华作专题授课

■本报记者 罗文鹏

本报讯 9月7日下午，市政府党组理论学习中心组(扩大)举行集中学习会，听取高级经济师、财政部原条法司司长许大华关于新《预算法》及防范化解政府债务风险的专题授课。市委副书记、市长邓群策主持并讲话。

许大华深刻阐释了新《预算法》的

修法背景、基本原则和主要内容等，重点解读了新《预算法》在增强预算管理的完整性和透明度，增强预算执行的规范性、强化法律责任等方面的重大突破，并从加强顶层设计的角度提出了贯彻落实新《预算法》的思路和措施。

邓群策指出，本次学习立意高、内涵深，融学术性、实用性、指导性于一体，通过大量的数据、鲜活的事例、丰

富的信息，给大家上了一堂既深刻又生动的教育课。

邓群策强调，要全面把握新修订的《预算法》精神，深刻领会相关文件要求，更好地服务保障全市经济社会发展和民生改善。希望大家结合实际深入思考，确保学有所获、学有所得。

市领导曾艳阳、彭玉明、唐文峰参加学习。

“西湖”桂树黄色花苞缀满枝头
“甜蜜日子”一天天近了

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，古汉大道居民向晚报热线8611110报喜，他们西湖公园桂花树米黄色花苞缀满枝头，满园流香的“甜蜜日子”一天天近了。

5日下午，在西湖公园爱莲阁旁，记者惊喜地发现密密匝匝的桂树茎杆上蹦出了点点米黄色的花芽苞，一旦去除外壳，抽出花梗，露出淡黄色花骨朵，缕缕香气便会散发空中。

“西湖公园栽种的300余株桂花树均已‘含苞待放’。园方有关负责人告诉记者，300余株桂花树以金桂居多，主要分布在羽毛球馆、水上乐园、爱莲阁等地附近，天气阴凉，早晚温差大，才有利于桂花的养分积累，同时可以促进花芽的发育，桂花通常在凌晨花开吐香，预计，今秋桂花盛开过往年，花多香浓，将于下周双休日(15日、16日)陆续绽放，花开鼎盛期可持续至国庆黄金周前后。